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JA(BY) ollulZAL A 1

01. [ 332 |

sol )

_[(2+a 0 .
A+ B= ( 3 _3) a=14
02. [ 47k |
sol.1)
2tand 25 /5 NG
tan260 = Sy =
1 —tan’0 1—(1/5) 2
1+ tan?20 = sec’20 = 9 ..cos20 = —
4 3
S tanf > 0,tan20 > 0 — 0<0<Zor7r<0<%
— c0s260 > 0
(AAE B7PF A8 g3olez Ho= 417 oF 21 Hojrte Yy}
sol.2) HjoJo]AEIA X5t
020 — 1—tan® _ 1-(1/5) 4 2
1+ tan’ 1+ (1/5) 6 3

03. [ ¥4tslia, 2] ]
sol )

a=3,b=2 — a+b=5

04. [ AAt ]

a, =2+ (n—1)de} 514,
d=2o0]1n

ag = 3a;01A 2 +8d =3(2+2d) &
02tA, a, =2n — a; = 10

sol.2) 2d|glo] ou]2 Hojstw

S o
SAEE

n ol et YRR, ag = f(9) =

2 3£(3) = 3a;01?
Aot f(ma) = mf(z)?

UG PRe ALE WA, A (1,2) 2 ALY
‘2AY~ f(n) = a, = 2n o9 =74’

05. [ Tjojo] 18 ]
sol )

oJAlst 71571 WotA Aelshr| HECY, X5 It H
cojo1atg Tefwd cheut 2yt

Ftd

W 4% A7k

06. [ AL 2Al

sol)

5.5.0-3) ol b 49 W
a=39e ¢ & JdsUct
07. [ Zheket Aztata 24 |

sol)

flz) =1+ cos2x + ksin2z —1 = v/ 41 sin(2z + a)
T, o714 Aeldo] wE ALolug mohA S| E|al, o]

1 .
ol 27t 22 sl & Rk Qlo] BY] oA

tana = E
k=3% stom guch 252 Agh Azto] 5hrte.

08. [ Are you ready? ]

sol.1)
EXoIPS UlKI Al = = _ 50
207 oA A S EH my = 1,m, = golﬂ, (B2
1 =7 = Cro o olulA S o]
my Eamg =12} =1 Zoj. g2 upx] ofoo g AuHd-E QlX]

AsUct) y° =8z ol £

1
5@ Tyt Aores

ALl y =x+ ny,

ly:y=
O iAoz =R (ANl AlY Qe
@ UArz EEA(ANe] o A
® FZ™ Loz HiF #ojA Aot
A W ny = 2,n, =47 HR1, &
(4,6)0] Yong z =47} gyct.

S4317 J2) 7).
2], YAtE 7153,
54 25 98
S|

-
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U
=
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YH(BF) ofu]wAr ofd

sol.2)

28 W7k AlEOIN 712717F m Q) Ere] AAAl0] o @15k
2AGNE, W S50l 712717F m 9l ZEAe] FAAl0]l Ughdla.
AL

y* = dpz 2t 20 BEH] tstel 712717t mal

1
= 1,m, = 5 & YA ekl

(280t o] BAIE Filo] WYL G FojE EFE 7L
ofEl $7)3F FAIE o] Bo] LYORATH! SNW o Utk ARV

Aoz WERS 7tuA Solui} sl 281HQ gL o]
AAJE 750l ofgueh)

% o] Algo] Bo ojd £EE 3t

a8, 2? = 4py o] Zo] x2Mo| BEF thete] 718717 m <

e @ = my + -0l oy, (g4l et vlelE, 7187 A
5¢ 5al) v =~ +pme 2 F 0 HlolW A3Hes

y = m(x — pm)7F U} otot Ud o]F A1 ZFof| o]Z7]
2tjsiA 2oiEe wAPE 24 E R2AdL.

09. [ &gt &A1 |

sol )

27} 42 71702 o8 Ur Huch
42 89 H, = G = 15

15 A8 ¢ ot B 4l =G =21

weld 15 + 21 = 36

10. [ A7t B @ A FA3d & FSEHY 7Ig8 e~ ]
sol.1)
AL & UL FHR o shP S0l sidsts 24 Folwd

xr = _47 _1:173747} QHL’]q
sol.2)
g—f

7 < 0014, f(z) & dzkd2et 7PgstR(aae Qe e oAl

e = 24 go] Yerlt ge
iz — o)z — B)(z—2)
kx(z +2)(x —2)

x(x +2)(:c—a)(x—ﬁ)(x—2)2 >0 (x=0, +2)

oy A% ot sl ).

<0 (k>0,1>0)

= —4,—1,1,3,4

x

Q
L A

—a —3 = o3 1 = 3 4
1. [ ... ]
sol )
1 1
1 19
gn) =2-— — ¢(10) = 47

12. [ 7]20) SAsH |
sol )

olxgoll BE 0|4 Adolztd BA HA] QAT g
1,00) F x = 0042t SUsP] BeA%ol. wetA,

77t
22 (-

fl@)g(z) = x =009 A&Aer WA= 17k (—1, 00) o)A
A&olzt & 4 JAR? &, 1iH%f(90)g(90) = £(0)g(0)o1H =Y}
oAl f(z) = z(z — k)2t st £(0)g(0) = 00] Hog,

x(z — k)

0 =limf(x)g(z) = lim = —koJq k=0o0]ug

z—0 11’1(1 + )
= z%o|1 f(3) = 97} FUc}.

PP ot wol (3,
NP %qq

f Alr2y) =G+ 1%hay == |/ 02(y2— 2)dy = 5

Ygoje] Bu] B4 o §SlE, olxlats WA BAS ol8FLE, ol
o2 ARSE, Al HRete WS dshd B9 g

14. [ 2739] Ag |

sol)

Fmatp

Zet 4% @74
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(@)
ot
w
i
(SN
(SN
i

AL alEstel A7t Ak £ ol 2% F2 vt 33
2to2 ojg|AARl o] AN 12 AT AL AISH ds AUt

( cost sinQ) —
—sinf cosb

1—|—sin2«9=% — s$1n20 = — —

15. [ BRAT & J09H ]

sol )

A,

A'J 2r

[

C:g

2
1=02-=3)+1-r)’=10"-14r+5 — r==

17. [ 7, v 212 Fig A3A]o] © &7] ]

AB+ A’B=(A+ A)B=F=BA+ A%)ojna 1 LS gt
AL} col ofged, ofu colurt WAX? siH BE 45 9n
o 7jao] WAoZ B AL QAT AR Zo] BASUCH SAo)A
70X & 79 Al BHH, AB+ A°B= Eol= A+ A’clgt=
Joj2](?1)71, (A — E)2 + B®> = O°ll= (4 — F)?olak= gojaj7}
oy, 127, AP —A=(A+A4Y)(A4— E)z 2 2 9ona
9] o3 7<7u Lo wghia] x2S o] &alH,

(4+ 42’2
A+ E= 07} 9Utt. g ce &

(A— E)?+ B2 = 09] oo (B7) =
(4°—

7}stH

LIS

18. [ RN oF wolchH a2A |

sol.1)

(n—1r < a, < (n—1>ﬁ+§o1

n

1, AMER] Z s HE&3A

~

n — 1 an n — 1 v
< — + —
n n n 2n
n a, —1 T
lim < lim— < 11m( + —
n—co n— oo n— 00 277/
a’n
= lim— < 1022 [im— =1
sol.2)
‘n— 00 O|H, a, — 2n2_1 7w ZFo}?
‘1 a/'n/ )
lim— =103

n—> 0o

19. [ 37=R9] AA |
sol)

AloA Z7] Agel

SHY 3y 2 BRI BE G

T+ STz, yFol Alstal,

T S7) oy e B ke 2] St Gar

B ug Zgel, 2o F4) HEE (88,002 T 4 AU
o, 7 59 YL (z —8)°+ (y — 8)* + (2 — ¢)* = r’olg}
Sy, 2 En SGE £ A Alolo] Azl 8 oleh AR ENE 0he
HHES s 4 AZslor AU Q. (BH =y = A @EdyH)



J(BY) oflul @A} 3

ofebd, metnets el ostel = 12918 & 4 YEUc

20. [ @auto] SAHEH X@7ke 2A! |

sol )

logz = f(z) + g(x) QA f(x),g(x) 7t 72 x| Bt 7H4at
stgonz Mol fz) =n,glz) =a (0 < a < 1)oj2}
sHISUT. 22fH logz > 091 10 9] Hj»=

3n + ba = 10, 20, 30,40, --- 7} Hyc}

3n 450 =102 0, n = 2,30] 7F=3}1., (1 tjojc} o= Qo5
ARG Zest RofRh a & Folle FEsHIAT)

3n +5a=20% ©, n = 60] 7}55HH,

3n+5a=30¥ i, n =9,100] 7}I=5},

3n+ba=404 o, n = 12,13 0] 7=t

BA

tetA, loga = 3 + g,logb =12+ Eo]gi logab = 16 YU}

21. [ & U4 =A4 + giZ4801E%) |

sol )

z) = g/f“f(wdt—

tel, 2w+ 1) = Zaf’ (2)ol

fole z+1)d / zf’( {f(l)—

o, f(1) =10,

—Dz%f%mmz—

® 2 ooz, wely pelant ot e

(1) = —1 2%

ﬂ:2w—w

22. [ & Hol7p7] |

sol )

9 3
= — —= —Ooj|A —
p 15 5 oA 100p = 60

s0l.2) ¥lo1xe] (g2 oln] ojzlEEo] ok 7))
W AR 59 2ol o3 AR

C: APt 523] 30| DlFES YA AP

o2} 5t9S i, L5t} sHe EHE p=
r(cnw) P(O)P(W|C)
P(C = =
Lerm P(W) — plo)P(W|C) + P(CYP(W|CY)
35 9
B 50 35 9 3
3% 9 14 6  9+6 5
50 35 | 50 14
24. | 38 93 |
sol )

\/ 1
22° — 6x = t 2} X|35}H Zojxl DajuAle ¢ = 5t2 —4 =,

t*— 2t —8 = 00)A t = 47} SoJujgt 2o] g1, o= T
V21t —6x =408 22° —6x =16 — k= —8, k> = 64

25. [ AL ]

sol )

4
2=1—klogR®? — klogR = —%

23

“(a—1) — a—i—l—l

_ _ a—1 —
3=1—klogR 1+ 1 53

" 23a = 31

Fmatp

W 49} 474
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2. [ 28], O Ue 5 A9A|? | (1 ~ gsin? \sin2e
1/ 2 . 2
SH) = — 7~ 4 7 sin26 = 7
sol.1) ZAZ Qo1 QL AQ 2l nl sinl sin2l
2 2 2
[ pg 2 1
0.098 = 2% 1.96 X /2L — 9% 1.06 x Zx —— p
n 5 Vn 29(1 — 2sin - |sin26
"~ vn =16 — n =256 s lim {6 < 5(6)} = lim : — 16
— — . 2Y
St 2

FTYTUZ o8t AR 4 Xof tfstof, gE¥s X= olgEn
n, 4|2 men, nol Ak Axso) o] BEWs X= 29. [ oj2jREo| ¥std 3= A2 FA7} oA RsuUp? |
’ 5 = ) v o =1 —

-

g PAHo2 ety & 4

pas)
>
T
L

oM Pl WElE 5 of oS Hesp] 48 WPstd

X N
o, n 7 n’ 02 W AL U, 5 o Wt Bt} 2| PQI*— |P.Q, "~ [P.Q,|°
2 2 2 2
wto] Fatat sk Bu|go] Be Aol HUch. ol maslg S = = (IPal*- [P, ) pal = [PQul) - (5 24 =M.
A 5 a2, PQ & P1Q17} o|f+= o9 37| a2} st, PQ <t
TAROR i /V(ga ( 5V )% THECHL & 4 QlaL, ol P2Q2 7} 0|21 djzte] 37|12 Be} oW, |P1Q1|2 — |ﬁ|20032a7}

AZ)7710] Zdo] Aloj SR D 0.098 = 2 X 1.96 X 5?; 7. |P,Q,|" = PQl cos’87t 2 o8, 4 (*)= oA
n
IPQI (sin’a + sin?) - (*)2 2B upE 5 QZ&? ol
ATz pelebn sk 9oy PQ 7 Al20] Elug 42 Foprd

A% sino, sinB ol et A2 AYA S AR,
AU, FHY YUY, FHY YHUEIE P 22 Fho]

ojtj2} Apgle] cigh glo= IRk ol FolsiA,

n = 2560] L-gUk

27. [ olAIZHY] 47 |

sol ) PQ = 4(a, b, ¢)2] WaHAE A7)} 1)2) (a,b c) oF 2471o]
Efgo] Aolof o5ty HH Aol & EA|A oj2L 72]9] Fo] Beio] WA HE (0,1,0), (0,1, v/3)7} o2 ARIzhe Pafun
WYt 5 Apoloe, FP ojile] 10 — F'P & cjeisis sina = b, sin8 = Lf“ }Fuem, Al ()=

AP —FP = AP — (10— FP) = AP + F'P — 10 > 104 )

AP +FP = 112 o|Zo] ' 2 9Zych 2432 Al A [PQ*(sin’a + sin’8) < 16{b2+ “Tﬁc) } 2 upgyct,
A,P,F' 7t &Mz gt AlXMAYo) £0iQlg o] 1, whtA

of7] k2ot PQ = 4(a, b, ¢)9] WRIE] (a,b, ) = AMA
PQ7} 2,y, 253} ol2 7o) g 2AR) gLog Wakalelo] €,

HA
—1 < a,byc < 10|11, >+ b* + ¢ =12 w=Esh]c}, o,

424 a* =112 29 ¢° = 121 — 16 = 1057} gy},

2

28. [ ¢ = =A ] b2 4 (b%\/&) 7} A|th7F ©2jel g = 0 ojojo} 3}, T,
sol ) B+ ¢ =12 U592 OA] b = cosg,c = sing2 A|5Helw
S(0) 2 AzH ADP GloloA A7te ABPO] Ylo|2 #j= upxlog b2+(b+ \/§0)2: 5b2+2\/§bc+302
Mohaw ©=r, 7Qlzt £ DAPSE 3 ¥ AP 2 E8stn Qlone s 1

W2 +2v/3bc+3 1 .
Aol RN, sin s = ——o - 1 = g (14 cos2¢ + V3sin2¢ +3)

AC

1

il - 2 EYSKe 5 L 710
A6 =D = AP =2 o < T+2) = 2ot eof BRI oA o e

sin— 2
2 1PQ | (sin%a + sin?8) < 16{b2+ (b%‘/gc) }

< 16'% =24 7} €Y.

Ftd

W 4% A7k
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olr

YH(BF) ofu]wAr ofd

sol.2) oHHs}t

2|ﬁ|2_ ‘P1Q1|2_ |P2Qz|2 = = |ﬁ|2(8inza+5m25)
< 16(sin’a + sin’B) 717 Yotn PYPA|L) olF| o, B2

THatstojo} sh=g], 121 Bl PHS AAsH PaYolE slojx

o, 37} HHA] A Q2 J3jo g, zi7ko] Mo m&E 10| ZAlo]

DHS AUEE H3olE ote y = 0,y + V32 = 002 vpch

o) WH x = 002 Tuls} SN WslH

JeH a+B8=60" 7l H1, (AA80o=z o =43=30" ¢ 0 EoJ
e 7 2AI9, 2 mp} go] obduich)
sin’a + sin ﬁ = sin’a + szn2(60 — )
2
= sin’a + 5 coso — Esina
= ész'chv — sinacosa—l—icosga
4 2 4
= 3 + lsingoz — SINOCOS
4 2 2
3  1—cos2a— v/3sin2a _ 3  1+2 3
4 + 4 T4 + 4 2 Fset.
— 2 2 2 —12/ . .
2|PQ| — ‘P1Q1| — |P2Q2| = ... = |PQ| (szn2a+szn26)

< 16(sin’a + sin’8) < 16 x% =24

= o= —60",0=120" ¢ A=A Aol WAIstel, & ¥ 1
$7he BARIEY O3 ZEUC,

Z A

fl@)=ar®+bz+c (a=0)2 =14 g(z) = flz)e "9
OAEEATIA] LeoFIUIL. ¢ (x) = {f'(z) — f(z)}e oln
9" (@) ={f"(z) = 2f (x) + f(z) te "ollAl,

(@) =2f (z) + f(z) B8, & z o gt o]xtrlo] HIHES 2=
Zolojof stz [ (z) —2f (z) + f(z) = alz — 1)(z — 4) 7}
g gH ASE H|ust a, b, cd] WAE AolRrH,

f@) =ax(z—1)7t 91, g(z) = ax(z — 1)e “7} YUk
o, A (0,k) ol 22 AAe y—gt) =g (t)(x —t)ol, A
(0,k) 2 Aldct stglome k= g(t) —tg' (¢t) 2 Fg 5 A,
Az y=g(t) —tg' (t) = h(t) ol tsted y = k7} wAo] Al 717}
e ko WY —1 <k < 009] He% af3 Aolad HYo
t) —4)e '

Wit)=g @) —g@)—tg"t)= —tg"(t) = —at(t — 1)t
t—0140ﬂ*1 %&% 7igo] gyt oAl a > 09 HF$
Go 2 E = 3 2\’
23to] h(t)

h(t)
1 2 3 4 5 3] 7 ;

ojwf, t =10 h(t)7} 242 21, h(1) = —10] HEF aFS
Aoad g7y Q.
h(1)=g(1)—g (1) =0—f(1)e ' = —ae™' = =104 a=eo0]1,
w2tA, g(z) = ex(z—1)e” “7} YUt
12, g(—2)xg4) = 6’ x12¢° = 727} JEAUCH
g0l a < 09] 749 th3ut o] oAl 7ho] o
—1 <k <0x4% U5 4 syt

T h)

Fmatp

Eee 4% a7



